
 
 
 
 
 
 
 
 
від 06 січня 2015 року                  № 3-р 
 
 
Про стан надання медичної допомоги 
онкологічним хворим та виконання обласної 
програми боротьби з онкологічними 
захворюваннями на 2010-2016 роки 
 
 

Голованівський район входить до складу Кіровоградської області, яка 
серед областей України відноситься до областей з високим рівнем показників 
захворюваності на злоякісні пухлини та смертності від них. Аналізуючи 
діяльність онкологічної служби району за останні три роки, спостерігаються 
коливання показника захворюваності на злоякісні новоутворення (2011 рік – 
140,0 на 100 тис. населення; 2012 рік – 127,5 на 100 тис. населення, 2013 рік – 
136,9 на 100 тис. населення), що свідчить про несвоєчасну діагностику 
злоякісних новоутворень. 

Відмічається зниження показника смертності від раку з 73,0 на 100 тис. 
населення у 2011 році до 56,0 на 100 тис. населення у 2013 році, та показника 
летальності з 31,2% у 2011 році до 25,3% у 2013 році. 

Показник занедбаності візуальних форм раку у 2013 році складає 14,3% 
(2012 рік –  25,0%). 

Основними причинами занедбаності є несвоєчасне звернення хворих за 
медичною допомогою та прихований перебіг захворювання. 

У Голованівському районі проводиться робота по виконанню заходів з 
боротьби з онкологічними захворюваннями. Але медичним працівникам слід 
постійно приділяти увагу питанню щодо залучення населення до проходження 
профілактичних медичних оглядів з метою виявлення передракових та ракових 
захворювань.  

 
На виконання заходів обласної програми боротьби з онкологічними 

захворюваннями на 2010-2016 роки та відповідно до рішення колегії районної 
державної адміністрації від 30 грудня 2014 року № 41: 

 
1. Фінансовому управлінню районної державної адміністрації, 

Голованівській центральній районній лікарні, комунальному закладу 
«Голованівський центр первинної медико-санітарної допомоги» під час 
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формування районного бюджету на 2015 рік забезпечити постійне та достатнє 
фінансування заходів програми з метою виявлення та попередження 
передракових та онкологічних захворювань населення на ранніх стадіях.       

     2. Головному лікарю центральній районній лікарні Сачук В.М., 
головному лікарю комунального закладу «Голованівський центр первинної 
медико-санітарної допомоги» Фоменко М.П.:  

поліпшити проведення профілактичних оглядів населення для чого 
залучати   сільських та селищних голів до організації населення їхніх територій 
під час роботи лікарських бригад та пересувного флюорографа обласного 
протитуберкульозного диспансеру; 

забезпечити постійний моніторинг проведення цитологічних оглядів 
жіночого населення району; 

зобов’язати лікарів через місцеві засоби масової інформації проводити 
широку роз’яснювальну роботу серед населення про необхідність щорічних 
профілактичних медичних оглядів.  

 
3. Рекомендувати сільським та селищним головам питання, що 

стосуються роботи медичних закладів, які функціонують на їх територіях 
заслуховувати на сесіях сільських, селищних рад та про проведену роботу 
інформувати  головного лікаря комунального закладу «Голованівський центр 
первинної медико-санітарної допомоги» Фоменко М.П. щокварталу до                  
30 числа останнього місяця. 

 
4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на 

заступника голови районної державної адміністрації Бугаєнко О.П. 
 
 
 
Перший заступник голови  
районної державної адміністрації             І.АРТВІХ 
 
 
 


